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PAUTA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  

PERÍODO DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 09/06/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 15ª (Décima Quinta) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 02 de junho de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Parecer conjunto nº. 02/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, 

Administração, Assuntos Municipais e Redação Final e, Comissão de Orçamento, 

Finanças, Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio Municipal.  

Matéria: Projeto de Lei nº. 01/2025. (Fase única de discussão e votação) 

Ementa: “Institui os Retiros Espirituais e Culturais como manifestações culturais no 

âmbito do município de Guimarães, inclui no calendário oficial de eventos, no 

orçamento anual do Poder Executivo, estabelece diretrizes e dá outras providências.” 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

  

Moção de Pesar nº. 01/2025 - À família da Professora Kelma Lídia Ferreira Sales. 

Autoria: Vereadores da Câmara Municipal de Guimarães. 

 

Indicação nº. 028/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que seja realizada a recuperação das 

estradas entre as comunidades de Carapirá e de Guajerutiua, e de Carapirá até Coroatá. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 

 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
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Indicação nº. 029/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que seja deteminado ao setor 

competente, a pavimentação das seguintes ruas: Rua Principal da Comunidade de 

Maçaricó; Rua Principal da Comunidade de Guajerutiua; Rua da Igreja na comunidade 

de Carapirá. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 06/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Guimarães, que por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, sejam realizadas obras de melhoria na 

Rua Antônio Carlos, localizada no Bairro Mangueirão. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 07/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Guimarães, que por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, realize, com urgência, serviços de tapa-

buracos na Rua Santa Marta. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 08/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Guimarães, que por 

meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, realize, com urgência, serviços de tapa-

buracos nas Ruas Mateus Velho e Monsenhor Estrela - Baiúca. 

Autoria: Vereadora Beatriz Cunha. 

 

Indicação nº. 09/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à 

Secretaria municipal de Infraestrutura a terraplanagem e ao Poder Executivo a 

realização de um estudo técnico visando a urbanização da via pública situada através 

do Sindicato dos Trabalhadores, com a execução de calçamento, construção de uma 

ponte e implantação de uma escadaria de acesso à Rua Osório Anchieta. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

Indicação nº. 010/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico, nos termos do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de 

Guimarães, Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Guimarães, que determine à 

Secretaria municipal de Infraestrutura a terraplanagem da Rua dos Guarás, no Bairro 
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Nova Villa, bem como da rua situada no Bairro São José, nas proximidades da 

residência do senhor Almerindo, na lateral de sua casa. 

Autoria: Vereador Joilton Carneiro. 

 

 

Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

Obs: Não houve inscritos. 

GRANDE EXPEDIENTE 


